

筑牢电诈“防火墙” 守护群众“钱袋子”

天义讯 赤峰市宁城县公安局为有效遏制电信诈骗案件高发势头,通过三个“强化”、三个“跟进”,打防并举,全力筑牢防范电信网络诈骗“防火墙”。

强化源头治理,反诈宣传预警机制再跟进。强化源头治理,建立高效预警工作机制,舆情指挥中心增设反电信诈骗劝阻专线,依托国家反诈大数据平台以及国家

反诈中心 APP,线上线下同时发力。强化责任担当,打击整治综合管理再跟进。以绩效考核为抓手,强化全流程监督考评,严格落实问责问效制度,压实工作责任。做深做实联合研判、评估预警、协同预防、打击治理机制,坚持系统思维,注重协作配合,强化专业素养,切实提升打击治理电信网络诈骗综合能力水平。强化合成作

战,“情指勤舆”一体化运行模式再跟进。推动传统警务向现代警务转变,大力推进数字警务、智慧公安建设,围绕扁平化调度、精细化管理、信息化预警的作战思路,完善警情研判、线索流转、警种协作、信息整合、区域配合等五大机制,确保合成作战有序开展。

(雷明阳)

开展主题活动 贯彻全会精神

阿勒腾席热讯 为深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,大力营造学习贯彻全会精神的浓厚氛围,近日,鄂尔多斯市伊金霍洛旗公安局监管大队党支部开展了“百年奋斗启新程——学习贯彻党的十九届六中全会精神”主题党日活动,全体在家党员参加了活动,该大队党支部副书记教导员陈志鹏主持会议。

活动中,党员们集体学习了《党的十九届六中全会精神》《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》文件精神,并分别发言讨论。

通过学习和讨论,进一步提高了党员干部的政治站位,强化了政治责任,引导全体党员干部准确把握党的历史发展主题主线、主流本质,更好地学党史、悟思想、办实事、开新局。

(白艳梅)

群众拾金不昧 民警助力返还

本报讯 (记者 鲁旭 通讯员 曹洪戈)近日,巴彦淖尔市杭锦旗公安局发生了暖心一幕,一对夫妇拿着一个刚在路边捡到的黑色手提包匆匆向民警求助,希望帮助找寻失主。

民警接过后手提包后,立即查看包内物品,看能否发现线索。只见包里装有数张银行卡、身份证、驾驶证、社保卡、消费卡等重要证件,并有少量现金,就是没有失主的联系电话。想到失主丢失手提包一定非常着急,为及时找到失主,民警没有丝毫懈怠,立即通过公安网“一标三实”信息系统找到了失主的联系电话,在反复几次拨打电话后,终于联系到了失主。民警经过核实后,告知其手提包被一对好心夫妇捡到,请速到公安局认领。

随后,失主卜某匆匆忙忙地来到该局。民警经过对比核实确认无误,将手提包交到卜某手里。拿到失而复得的手提包,卜某对拾金不昧的热心夫妻及认真负责、积极作为的公安民警表示感谢。

旅客丢包心急 铁警完璧归赵

通辽讯 “警察叔叔,谢谢您,如果不是您及时发现我的背包,我今天就回不去了。”顾某某带着哭腔说道。近日,通辽铁路公安处通辽车站派出所安检岗民警谢秀峰在安检仪处拾到一个黑色帆布单肩包,内有学生证一个、银行卡若干、现金 500 元及一些随身贵重物品。谢秀峰通过大量工作了解到该旅客所乘坐车次,并通过车站广播进行寻找。随后,顾某某来到安检台领取丢失的背包,谢秀峰在核实身份信息后,将背包归还了顾某某。

通辽铁路温馨提示:广大旅客乘坐火车出行时,请保管好随身携带的行李物品,防止丢失或被盗,一旦发现丢失或被盗,请第一时间向车站工作人员和铁路警方寻求帮助。(谭雪)

组织参观学习 增强防毒意识

城关讯 连日来,为深入推进青少年毒品预防教育工作,不断增强青少年学生识毒、防毒、拒毒的意识和能力,乌兰察布市兴和县公安局禁毒大队民警深入该县各中小学校开展了禁毒教育主题班会活动,并组织学生们在该县青少年禁毒教育基地参观学习。

活动中,禁毒民警利用“禁毒知识答题盒”将禁毒知识以简洁明了的方式传授给学生,学生们积极抢答,现场气氛热烈。在参观青少年禁毒教育基地时,禁毒民警用诙谐幽默的语言向学生们讲述了禁毒历史和新型毒品预防知识。通过一幅幅图片和实物展示,学生们全方位、多角度地了解了毒品的危害性和禁毒的必要性,增强了学生们拒绝毒品、远离毒品的意识,让“健康人生、绿色无毒”理念深深扎根在学生们的心中。(郭成 朱宝 樊民)

提前备战春运 维护旅客安全



为保证岁末年初铁路运输安全,切实维护广大旅客生命财产安全,通辽铁路公安处西乌旗车站派出所提前进入春运安保状态,严格落实安全防范措施,通过现场巡查、后台视频侦查等形式,加强站区巡防力度,密切与地方公安机关配合,对“盗抢骗”等违法活动进行深入打击,不断提升旅客乘车安全。

贺鑫 摄

清除枪爆隐患

兴安讯 年初以来,兴安边境管理支队缉枪治爆工作成果十分显著,先后共收缴枪支 9 支,各类子弹、炮弹 4302 发(枚),管制器具 276 把。

工作中,该支队坚持把维护边境地区安全稳定作为第一要务,突出走访宣传与调查排查双管效应,常态化联合驻地政府、公安等有关部门开展打击枪爆违法犯罪专项行动,

确保边境安宁

增强对枪爆物品的收缴力度,最大限度地压缩非法持有、私藏枪爆物品空间。同时,积极发动“雪城义警”“守望草原巡逻队”等治安联防队员参与行动,收集相关线索,并广泛组织民警深入边境前沿牧户、放牧包,及时向边民开展危爆物品管理法规宣传,提升广大群众对私藏枪支弹药和危爆物品危害性的认识,提升边境地区的安全稳定。(包青松)

观看红色影视

乌兰察布讯 为持续推进党史学习教育走深走实,武警内蒙古总队乌兰察布支队拓展教育方式,传承爱国主义精神,有效激发了官兵立足本职践行强军使命的行动自觉。

为了用好用活红色影视这本独特的教材,该支队教育引导官兵在感悟历史中接受精神洗礼,从红色文化中汲取前行力量,切实做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史

赓续红色血脉

力行。各基层中队采取集中教育、专题演讲、讨论交流、撰写心得的方式,积极开展活动,进一步将革命先烈的奉献精神融入官兵血脉,切实做到坚定信念、振奋精神的目的。

“看完红色影片之后,我越发感到今天的幸福生活来之不易,作为一名新时代武警战士,我要苦练军事体能技能,以优异成绩回报祖国和人民!”战士靳玉超说。

(郭成 丁叮 李裕慧)

非法占用农用地

鲁北讯 近日,通辽市扎鲁特旗公安局立案审查了一起扎鲁特旗鲁西区鑫源砖厂非法占用农用地案件。

2006 年 5 月至今,扎鲁特旗鲁西区鑫源砖厂在扎鲁特旗鲁北镇窟窿山村建立砖厂,该砖厂在经营期间造成大面积的农用地被破坏,经鉴定,该砖厂非法占用的土地面积为 11.9037 公顷,非法占用农用地 178.56 亩。砖厂非法占用农用地的行为破坏了作物

触犯法律被刑拘

和牧草生长环境,造成生态环境的严重损害。

张某双作为砖厂法定代表人及实际经营者,应负主要责任,其行为已触犯了《中华人民共和国刑法》第三百四十二条之规定,涉嫌非法占用农用地罪,已被公安机关采取刑事强制措施。

目前,该案已移送检察机关审查起诉。(蒙和)

重温入警誓词 践行使命担当

本报讯 (记者 王瑶 通讯员 赵建标)近日,通辽铁路公安处八面城车站派出所组织全所民警开展了重温入警誓词活动。

在宣誓仪式上,民警警容严整、精神振奋,跟随领誓人高举右臂,紧握右拳,庄严宣誓:“我是中国人民警察,我宣誓……”誓言字字铿锵有力,句句掷地有声,表达了全所民警对人民警察事业的无限忠诚与热爱,彰显了民警良好的精神风貌。

通过开展此次宣誓仪式,使全所民警受到了一次心灵上的洗礼和党性教育,进一步凝聚了警心,激励了斗志,增强了历史使命感、政治责任感和职业认同感。

创新普法模式 满足群众需求

嘎鲁图讯 鄂尔多斯市乌审旗公安局按照“分类普法、因人制宜”的工作原则,一改往日“灌输式”的普法模式,创新地推广“精准式”格局,开展了“法润农牧村与法同行”送法进社区、农牧区活动,让基层群众乐享“法治盛宴”。

该局把辖区的基本群众需求作为普法出发点和立足点,坚持“按需普法”,利用法律知识讲座、“以案释法”、现场问答等方式,让群众与讲师积极沟通互动,在问答和交谈中学习法律;借助公安局宣传资源,重点整合有针对性的普法视频,拓展普法渠道,创新普法载体,通过微博、微信等方式发送法律知识,并利用相关的时间节点,以发放宣传资料和现场宣传等形式多样的普法活动,提升“面对面”普法时效;各派出所针对村里困难群众法律需求特点,以《法律援助条例》《老年人权益保障法》《农村土地承包法》等与群众权益密切相关的法律法规作为重点,进行广泛的宣传,并通过实地走访的形式,详细了解了困难户的生活起居、经济发展等情况,鼓励他们树立脱贫信心、走上致富的道路。(尚峰)

法治宣传得民心 缉枪治爆添战果

音德尔讯 连日来,兴安盟扎赉特旗公安局按照“打防结合、多管齐下、宣传教育、综合治理”的部署,集中开展了打击整治枪爆违法犯罪专项行动,取得明显成效。

据悉,该局通过入户走访、张贴宣传标语、悬挂横幅、发放宣传资料等形式,向群众讲解主动上交私藏枪支弹药的政策规定,讲明利害关系,公布举报电话和奖励措施,引导群众积极参与,营造浓厚的缉枪治爆氛围。为消除群众顾虑,告知可将私藏的枪支弹药交到各个社区居委会,得到了广大群众的积极响应。近日,巴彦乌兰派出所民警在走访辖区居民图某家中时,图某主动上缴 16 发军用弹和 1 枚手雷。经了解,这些军用弹和手雷是在收拾闲置仓库时被发现,由于家中其他人并不知情,以至留存至今。想起民警宣传的有关法律法规,意识到私藏枪支属于违法行为,图某主动上缴。

据了解,自打击整治枪爆违法犯罪专项行动开展以来,该局共收缴军用弹 205 发、口径子弹 20 发、雷管 17 枚、涉案自制枪支 1 把、涉案气枪 2 把。(王可心)

首府交警掀起学习贯彻党的十九届六中全会精神热潮

呼和浩特讯 连日来,呼和浩特市公安局交管支队党委高度重视,精心组织,迅速在全支队掀起学习贯彻党的十九届六中全会精神热潮。

期间,该支队党委组织专题学习,并传达贯彻党的十九届六中全会精神,要求各部门务必把深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

作为当前和今后一个时期一项重要的政治任务传达学习好、贯彻落实好。同时,各部门专门制定学习方案,组织民辅警利用学习日进行集体学习交流,将党的十九届六中全会精神与党史学习教育、队伍教育整顿“大补课”活动结合起来,加强政治学习,认真履职尽责,并抓好个人自学,撰写心得体会,通过学

原文、悟原理,做到学深悟透、入脑入心。

民辅警纷纷表示,切实将学习激发出来的热情转化为做好本职工作的动力,要把学习活动与切实抓好保畅通、护安全、防风险各项任务结合起来,对标对表全年工作目标任务查漏补缺,抓好当前重点工作,推动各项工作取得实效。(曹坤)